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Bapianr 6

3.1. Jana pynxma — kBagpaTmuHa ii rpadik — Y ‘T
napaboia, BI1Ku AKO1 HanpsAMaeH! BHU3 AGcumca 44—+
BEPITHHY MapaboiM xg = —__ii =-3, OpaMHaTa Bep- \

wHHK 1 = 1(~3)=4 Touka (-3, 4) — BepmuHa / \ )
napabom JHailgeMo TOURH NMepeTHHy napabonH 3 R
oCAMH koopauHat 3 siccio Y () = 0) LS 1 3 _1\ ol U x
~x?=6x~-5=0, x’+6vx+5=0, x =-5, / \

Xy ==1, 3Biccio y (x=0) 1=-5 / \
I'padik 300paxeHo Ha PHCYHKY 6 | \

1) O6nactsb 3Ha4eHb PyHKIN (—00,4],

2) OyHKLIs cnafac Ha APOMIKKY [—3,+00) Puc 61

3.2. Hexait noyarkosa HIBUAKICTH BENMOCHIIEAUCTa
Y km/ron. Tom noBepTaBes BiH 31 WBHIKICTIO (v + 3) KM/TOl, BUTPaTHBILH Ha A0pOTY
30 30 1

13cenadsceno B Y rog,azBed — 33 [OA, WO Ha 30 XB =5 O]} MCHLIIE, HIK
qac pyxy 3 4 no B Maemo 3—0— 30 =—'-, 60(x+3—x)=x1+3x,
x x+3 2

x? +3v-180=0,
M =12, 1t =-15 — He 3aT0BONEAAC YMOBY 337124l

Bionosidn 12 xm/ron
3.3. Obnactp BH3HaUeHHA JaHO! PYHKIN — MHOAHHA PO3B°A3KIB CHCTEMH HEpIB-

socreii {3—5\'—2\:2 >0, Tom {21’2 +5x=3<0, {—3 <x<05, | o5
x+1>0 x=-1, Xz~

Bionosioe  D(v) =[-1, 0,5) B C

3.4. ABCD — nana tpanemist, BC || AD, AB L AD, LD =45°,

CD=12J2 em (puc 6 2) ITposenemo rucoty CH Tparemt A 77 D

AHCD — npavoxyTanit pieHoGenpennit, CH = %— =]12cMm, Puc 62

CH = B4 Ockinbki B JaHy TpaIELiO MOXHa BIIHCATH kolo, T0 CD + AB = BC + 4D,
TOAI IUIOLIa Tpanemi

§=BCAD py-BALLD BA=—£’2+122 212 =122 +) o’

Bionosioe 72(ﬁ +1) oM’

3x? +x-2=0,

{ X=‘-1, 2 x:%’
a1 (Jr-ay3x? +x-2=0, | x20 x=%, a6o (=" )
x=a2 >0 020 x=a",

° X2 >

az0, az0



PiBHsHHA Ma€ equHUI po3B’ 30K, AKLIO0 {

Bionoeido npu a <0 abo a = %

42, {2387 +123487 = 1687 +7 416 +8J7 +7 =
=‘[(4-\/.?)2 @+ == V7| #4447 4= T+ 447 =8

4.3. Hexait ZABC < 45° (puc 6 3) Ocxinbin CM— C

MeaHa MPAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA, TIPOBEJIEHA 20

rinoTenyss, 1o CM = %AB =MB Omxe, TPHKYT-

nux CMB — piBaoGeapennit 1 ZMCB = ZABC A AT B
Y npsmoxyTHOMY TpHKYTHHKY ACH Puc 63

LACH =90° - LCAH = ZABC Qtpumyemo
ZMCL = 45° - LZMCB = 45° — LABC, LLCH = 45° —~ ZACH = 45° — ZABC Ortxe,

CL — Gicextpuca TpukyTHHka HCM 3a teopemoro [Midgaropa CM =CH?+HM?,
3BIACKH 102 =62 + HM? s HM? =04 , HM =8 (¢cm) Hexait HL =x cM, LM =y cm

vHy=8, 1,3
MoxHa 3andcati { y _ 3 >
y=5 =3

Maemo CL? =CH? +HI?, CL? =62 +32 =45, CL =35
Bionoside 3J§ cM



